2023年3月3日

報道機関関係者 各位

グランデコスノーリゾート

3月5日(日)

「キッズ宝探し大会 supported by 第一生命」開催 ~雪の中からお宝を探し出し、豪華景品を手に入れよう~

グランデコスノーリゾート(福島県北塩原村、統括総支配人:中島 英雄、以下グランデコ)では、「キッズ宝探し大会 supported by 第一生命」を 2023 年 3 月 5 日(日)に開催することをお知らせ致します。



■ キッズ宝探し大会 supported by 第一生命について

グランデコでは、2021年12月、福島県内外における地産地消や地域活性化、スポーツ振興を目的に、共同事業に関する連携協定書を第一生命保険株式会社福島支社(福島県郡山市、支社長:小野哲義、以下:第一生命)と締結致しました。本協定に伴い、グランデコのゲレンデ内に「第一生命スノーパーク」を営業開始し、スポーツ振興を行ってまいりました。

この連携協定の取り組みとして「キッズ宝探し大会 supported by 第一生命」を 2023 年 3 月 5 日(日)に 開催致します。景品には「ももの葉茶」「会津山塩」「福島県産もも果汁 100% ジュース」など福島県にゆかり のある原材料を使用した生産品や、こどもに人気の玩具なども用意しております。グランデコが誇る雪山の大 自然を背景に宝探しを楽しみながら、ぜひ魅力的な景品を手に入れましょう。

【概要】

開催日:2023年3月5日(日)12:30~ ※12:00より整理券配布場 所:グランデコスノーリゾート ゴンドラリフト脇、特設会場

定 員:100名(小学生以下対象:要保護者同伴)

参加費:無料

内容:番号入りカプセルを雪面より探し(お一人様一つまで)、番号抽選にて景品贈呈

■ 第一生命福島支社概要





第一生命は、ミッションに【一生涯のパートナー】を掲げ、1902 年に日本での創業。お客さま第一主義を経営理念とし、生命保険の提供を中心に福島県の地域社会への貢献に努める。これからも、お客さまとお客さまの大切な人々の"一生涯のパートナー"として、グループ各社とともに、福島県の人々の安心で豊かな暮らしと地域社会の発展を目指す。

■ 東急リゾーツ&ステイ株式会社の SDG s ブランド「もりぐらし®」について

東急リゾーツ&ステイが進める「もりぐらし®」は、都市と自然、事業と社会課題の解決を結び付け、持続可能な事業活動を通じて社会的な課題の解決を目指す共通価値創造、CSV(Creating Shared Value)を基にした取り組みです。森のアクティビティやグランピング、ワーケーションといった、地域の共有財産である森との調和やサステナビリティを包含し、地域住民・従業員が一体となった地域課題解決・自然保護を推進しています。



森を想い、未来につなぐ。

豊かな森は川や海を育て、地域に恵みをもたらします。 私たちが掲げるSDGsブランド「もりぐらし」は、 森の恵みを生かした多彩なライフスタイルを提案し、 お客さまや地域の方々と一体となって、 持続可能な環境づくりをめざす取り組みです。

訪れる人と地域をつなぎ、都市と自然をつなぎ、 そして、豊かさに満ちた環境を次の世代につないでいく。 私たちは自然を舞台に、つながりを育みながら、 人と地球の未来を考え続けます。

News Release

■ 施設概要

所 在 地:福島県耶麻郡北塩原村桧原荒砂沢山

交 通:磐越西線 JR 猪苗代駅からバスで約 40 分/磐越道猪苗代磐梯高原 IC から車で約 30 分

主要施設:

【グランデコスノーリゾート】

最長滑走距離4,500m、全13コースから構成されるスキー場。国内トップクラスの雪質が楽しめます。夏秋は、裏磐梯ロープウェイを運行して、大自然と共に3つの日本百名山と猪苗代湖の絶景を楽しめます。

※冬季営業概要

・営業期間2022年12月7日(水)~2023年3月31日(金)

・営業時間8:30~16:00 ※営業時間は時期により変更となる場合あり

【裏磐梯グランデコ東急ホテル】

標高1,040mと裏磐梯で一番星空に近いホテルとして、夜空にきらめく星空が自慢の高原ホテル。緑豊かな自然に囲まれ、ヨーロピアンスタイルの外観が特徴のリゾートホテルです。ナチュラルな色調でまとめられた客室はシンプルで温かみを感じる空間。天然温泉の大浴場・露天風呂(単純温泉)、水風呂、サウナ、屋内・屋外プールを完備。フレンチ、和食のレストランがあり、さまざまなメニューを楽しむことが出来ます。

【公式HP】https://www.grandeco.com/

Contact us

本件に関する お問い合わせ先 東急リゾーツ&ステイ株式会社 グランデコリゾート

https://www.grandeco.com

担当:オペレーショングループ 熊谷(くまがい)

TEL: 0241-32-2530 FAX: 0241-32-3220

MAIL: deco@tokyu-rs.co.jp